

### お詫びと訂正

「聖路加看護学会誌」第14巻第2号において、著者のお名前の表記に誤記がありました。ここにお詫びするとともに、以下のように訂正いたします。

該当頁：18頁，目次

誤：大隈 香

正：大隅 香

2011年2月

聖路加看護学会学会誌編集委員会

聖路加看護学会誌編集事務局